

愉之情，溢于言词。

学子中北京的尤大鑫和上海的莫群欢同学也代表大家作了发言，感谢母校！感谢母系和各位老师对我们的辛勤培育，谆谆教诲之恩。并为我们能拥有诸多德高望重，深受敬爱的老师而自豪。我们衷心祝愿母校和母系更加兴旺发达，为国家培育出更多的栋梁之材。

莫群欢同学也即兴诵诗一首，以表同学们的心声：

勘察生涯五十载，白首穷经已酬志。

春华秋实各有报，桃李成荫归师功。

会间，师生们在母系楼前合影。中午师生们又欢聚在南芳园餐厅，共进午餐。席间同学们频频向老师们祝酒，敬祝老师身心愉快！健康长寿！同学间也举杯互祝幸福，健康！共庆这半个世纪难能可贵的欢聚。

送别了老师之后，下午，同窗们在充满激情、欢乐的“毕业50周年座谈会”上，畅叙别后与近况，并共同回忆往昔的校园生活，重温那记忆犹新的美好时光，不禁流露出对风华正茂的学生时代的留恋之情。

斗转星移，光阴荏苒，蓦回首，1955—2005，走过了50个春秋，我们这批新中国初期学校培养出学子，均长期工作在生产、科研的第一线，曾在许多学科或科技领域上，有着相当的成就和造诣。我们用智慧和汗水奉献了毕生的青春年华，为祖国建设作出了贡献，为水文地质工程地质事业“添砖加瓦”。漫漫人生征途，历经50年风雨，品味了多少酸、甜、苦、辣和喜、怒、哀、乐，深感我们这一代人的命运，是和共和国的成长壮大，兴旺发达，繁荣昌盛息息相关的。

因故未能前来赴会的同学，也都来函或带口讯，热情洋溢地预祝聚会的圆满成功，祝贺师尊们、同窗们欢聚愉快！健康长寿！

在此欢快的时刻，我们也思念未能到会

的同窗学友，并深情地遥祝他（她）们家庭幸福，生活美满，身心健康！

当然，我们也深切缅怀已逝世的28位同窗学友，怀念他（她）们为祖国建设事业所作的贡献，怀念同窗之间真挚的友情！这不禁给我们欢愉的聚会，带来了许多黯然与伤感！

逢巧的是，到会之中高恒松、陈洛卿同学，今年已是80高龄，值此盛会，大家在蛋糕、烛光之下，合着掌声为他们唱起生日快乐的赞歌，共祝他们幸福、健康！

聚会期间，同学们观光游览了南京市容，看到了南京市政建设面貌的巨大变化。在风和日丽的阳光下，登上明城墙，有同学即兴诵诗曰：

登上明城墙，眺望钟山陵，
俯视玄武湖，鸟瞰金陵城。

随后同学们在漫步、交谈之中，参观、留影于总统府、美龄宫、阅江楼等景点，并沿着秦淮河畔重游了夫子庙。

历时四天聚会转瞬即过，但相聚虽短，同窗情深，记忆美好而久远！有道是：“人生难得相欢聚，惟有别离多”。依依惜别，互勉保重，比之半个世纪前毕业离校时，更有一番滋味在心头！

饮水思源，为表达学子们对师尊与母系的崇敬和眷恋之情，我们特请苏州苏绣大师，制作一幅“桃李满天下”的绣匾，将赠送母系惠存留念！

与会期间，大家与上海同学约定：2008年入学五十五周年相约聚会在上海，这期盼的时日已不再遥远。

最后，愿同窗学友真挚、深厚、纯洁而珍贵情谊永葆长青。

（余需执笔）